
ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом районном интернет-конкурс любительских фильмов и видеороликов «ГлаZ народа»

Открытый районный интернет-конкурс любительских фильмов и видеороликов «ГлаZ народа» (далее – Конкурс) проводится МБУК «Жуковский районный Дом культуры» в рамках празднования Дня города Жуковка, Года российского кино при поддержке Администрации Жуковского района.

Цели и задачи:
Конкурс проводится с целью показать средствами самодеятельных видеорежиссеров и авторов видеороликов  повседневную жизнь города Жуковки, найти необычное в обычном, проявить свою гражданскую позицию, рассказать о талантах или необычных способностях друзей, родственников или знакомых, просто поделиться яркими эмоциями и интересными наблюдениями.
Задачами Конкурса являются:
- активизация интереса населения к общественной жизни города Жуковка;
- развитие чувства эстетического и патриотического отношения к малой Родине;
- развитие творческого потенциала населения;
- предоставление возможности для самореализации;
- поощрение творческих идей;
- организация досуга населения района;
- формирование видеоархива.

Участники:
В конкурсе могут принять участие жители Жуковского района, независимо от возраста и социального положения.

Номинации:
1. «Видеоролик» - небольшой видеосюжет (2-5 минут), рассказывающий об истории, событиях, традициях, культуре города Жуковка, известных земляках, тружениках, ветеранах и участниках Великой Отечественной войны;  видеосюжеты с детьми, животными, красивыми местами города не только созданных самой природой, но и сотворённых его жителями; антиреклама: сюжеты, свидетельствующие о безответственном отношении к окружающей среде (грязь, хлам, антисанитария); видеоклип на песню. 
2. «Игровой фильм» - короткометражный отдельный фильм (5-7 минут), связанный единым вымышленным или реальным сюжетом, на свободную тему; яркий отрывок из советского или российского кинематографа. 

Требования к предоставляемым на Конкурс работам:
- формат представляемых работ  - mp4, avi
- к видео, предоставляемым на конкурс, обязательно прилагается анкета с данными участника (номинация, ФИО, год рождения, домашний адрес, контактный телефон, паспортные данные, ИНН, СНИЛС)
- видео может иметь голосовое и музыкальное сопровождение, а также включать фотографии.
- запрещены к участию видеосюжеты эротического содержания, а также видеосюжеты, содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной нетерпимости, а также видеосюжеты, рекламирующие азартные игры, стимулирующие реализацию алкогольных и слабоалкогольных напитков, пива, табачных изделий, лекарственных средств.
- видео, не отвечающее условиям положения конкурса, не рассматривается.
- организатор вправе использовать присланные на Конкурс работы следующими способами без выплаты авторского вознаграждения, но с указанием авторства и названия работ: воспроизводить видеосюжеты в СМИ, и/или на иных информационных носителях; демонстрировать видеосюжеты на презентациях и других публичных мероприятиях, на официальном сайте Жуковского районного Дома культуры, в социальных сетях.
- в случае размещения на официальном сайте Районного Дома культуры и/или на иных информационных носителях представленных на конкурс видео, организаторы конкурса не несут ответственности по претензиям или жалобам со стороны лиц, фигурирующих в этих видеосюжетах.
- участник Конкурса, представивший свои видеоработы, выражает согласие на обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, распространение и т.д.) его персональных данных в целях проведения Конкурса, выявления и награждения Победителей Конкурса, публикации информации о Победителях Конкурса в открытых источниках информации.
- конкурсные работы представляются с 8 августа до 5 сентября 2016 года в кабинет №16 Жуковского районного Дома культуры (г. Жуковка, ул. Калинина 1а) на электронных носителях (CD или DVD диски, флеш-карты) или присылаются на электронную почту kzzz1@ya.ru
- на Конкурс не допускаются работы с использованием логотипов и адресов сторонних ресурсов и низкого технического качества.
- работы могут включать в себя титры: название фильма, авторы и исполнители, названия саунтреков и пр.
- в видеоработах должны узнаваться реальные места города Жуковка.  Видеоряд должен содержать безоговорочно признаваемые визуальные или иные  ссылки на то, что  сюжет снимался в Жуковском районе.   
- каждый участник может предоставить на Конкурс не более трёх видео в каждой номинации.

Порядок проведения:
Конкурс проводится с 8 августа по 5 сентября 2016года.
Предоставленные на Конкурс работы выкладываются в официальные группы социальных сетей «ВКонтакте» https://vk.com/club17460317 и «Одноклассники» https://ok.ru/group52932861165657 Жуковского районного Дома культуры с указанием автора, названия и номинации видеоработы.

Критерии оценки работ:
- качество и четкость оформления представленных материалов;
- содержательное, выразительное и оригинальное авторское решение;
- творческий подход;
- высокий художественный и эстетический уровень исполнения;
- творческая новизна;
- юмор и позитивность;
- наличие звукового сопровождения, видеоэффекты;
- общее эмоциональное восприятие.

Подведение итогов и награждение победителей:
- лучшие работы определяются  путем голосования конкурсной комиссии и интернет – голосования.
- конкурсная комиссия имеет право делить места, присуждать не все места, присуждать специальные призы.
- итоги конкурса утверждаются конкурсной комиссией и публикуются на официальных сайтах Жуковского районного Дома культуры и администрации Жуковского района, в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».
- тройка победителей в каждой номинации конкурса награждается дипломами соответствующих степеней и ценными призами в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете празднования Дня города. Все остальные участники – дипломами  участника конкурса.

Результаты:
- в каждой номинации определяются победители;
- результаты Конкурса будут обнародованы в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» в группе «Жуковский районный Дом культуры», а также на официальном сайте Дома культуры http://zhrdk.ru 

Специальный приз:
Приз зрительских симпатий - устанавливается по итогам голосования в социальной сети «ВКонтакте» и «Одноклассники» путём набора наибольшего количества «лайков» и комментариев под видеозаписью (группа «Жуковский районный Дом культуры», раздел видеозаписи). Голосование проводится с 8 августа по 6 сентября 2016г. 
Фейковые страницы и страницы, содержащие большое количество и рекламных постов к голосованию не допускаются.

Награждение:
Победители Конкурса награждаются на главной сцене праздника Дня города Жуковки в торжественной части празднования 10 сентября 2016 года в 17-00.


